
Сергеј Лавров: Изјаве анонимних званичника Пентагона о удару којим би се "обезглавио Кремљ" су  претње покушајем атентата на председника Русије
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 Изјаве анонимних званичника Пентагона о удару којим би се "обезглавио Кремљ" су
заправо претње покушајем атентата на председника Русије, изјавио је министар
спољних послова Сергеј Лавров у интервјуу за ТАСС.

  

„Вашингтон у томе предњачи, пошто неки анонимни званичници из Пентагона заправо
износе претње да ће извршити обезгављујући удар на Кремљ, што је у ствари претња
покушајем атентата на руског председника“, рекао је Лавров.

  

Он је упозорио и да, "ако неко заиста размишља о таквим идејама", мора да буде свестан
"могућих последица таквих планова“.

  

Шеф руске дипломатије у интервјуу за ТАСС је подсетио и на бројне сигнале са Запада у
вези с конфронтацијом која би била повезана са нуклеарном сфером и навео да је бивша
британска премијерка Лиз Трас  један од тих примера, са својом изјавом током
предизборне кампање, када је, како је истако Лавров, рекла да је спремна да нареди
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нуклеарни удар.

  

Лавров је изјавио и да САД и њени савезници у НАТО-у настоје да победе Русију на
бојном пољу како би је уништили.

  

"Поступци колективног Запада и њиховог марионетског украјинског председника
Владимира Зеленског потврђују глобалну природу украјинске кризе. Није тајна да је
стратешки циљ САД и њених савезника из НАТО-а да постигну победу над Русијом на
бојном пољу, што би искористили као механизам слабљења или чак уништавања наше
земље“, рекао је Лавров.

  

Он је навео и да Москва и Вашингтон не могу да постигну нормалан дијалог због
конфронтацијског курса који заговара амерички председник Џозеф Бајден.

  

„Одржавање нормалног дијалога са Бајденовом администрацијом, која као један од
својих циљева проглашава стратешки пораз наше земље, објективно је немогуц́е“, рекао
је Лавров.

  

Руски високи дипломата је напоменуо да су „руско-амерички односи у заиста жалосном
стању и да су у застоју због Вашингтона“.

  

"Ми полазимо од реципроцитета под било којим околностима када је у питању изградња
дијалога. Другим речима, по правилу делујемо по принципу око за око, али не увек и
нужно симетрично", додао је Лавров.

  

Он је нагласио да је Москва спремна да разговара са САД о безбедносним питањима у
контексту Украјине, али и у широј стратешкој перспективи, када, како је рекао,
Вашингтон постане свестан своје штетне политике и да не постоји алтернатива 
изградњи односа са Москвом, осим оне на правичној основи уз поштовање легитимних
интереса Русије.
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(Информер-Танјуг)

  

 3 / 3


